

大年初六的火车票全线开抢

开售就抢光,2018年春运抢票大战“硝烟弥漫”

2018春运的那些事儿

本报菏泽1月24日讯(记者周千清) 春运还没开始,2018年抢票大战却已经“硝烟弥漫”。根据铁路部门火车票预售规定,网络、电话订票预售期为30天,车站窗口、代售点和自动售票机预售期为28天。因此,25日线上线下全面开抢年后初六的火车票,年后要踏上返程的菏泽人将进入“抢票模式”。

进入腊月,年味越来越浓,在外工作一年的菏泽人陆续踏上返程。“快过年了,工地没什么活儿我们就回来了。”位于火车站站点的22路公交车上,一位扛着大麻包的在外务工人员下了火车,他打算乘坐22路公交车,到西客站坐客车回家。

菏泽火车站客运副主任薛萍介绍,在外的菏泽人准备返乡过节,火车站返乡客流逐渐增多。除了踏上返乡之途的人,为节后筹谋的菏泽人也十分活跃。“三六九,往外走。”根据往年返程客流量,年后初六菏泽

火车站将出现客流发送高峰,这一天的火车票也是非常难抢到的。

根据铁路部门车票预售期规定,1月23日便可通过网络、电话购买2月21日(大年初六)的火车票,25日可通过火车站窗口、代售点和自动售票机购买大年初六的返程火车票,有出行计划的人需要开启“抢票模式”了。

据薛萍介绍,根据往年经验,北京、青岛、烟台等地旅客发送量较多,这些地方的火车票也更难抢。

随后,在12306网站上,记

者看到2月21日菏泽出发至北京的火车票已经全线售完。24日下午四点开售2月22日的火车票,开售不久,仅剩部分车次的无座车票。

薛萍告诉记者,抢票还有一些攻略,市民不妨一试。两地直达的火车票买不到,可以采用接续换乘的策略。如果通过网络订不到票,可以试试电话购票或者线下窗口购票。同时,关注退票时间高峰,一般来说,放票后45分钟是第一个退票高峰。因为火车票起售后,如果部分抢票网民未及时支付,45分钟后这些票源将返回

票仓。

另外,发车前1-2天也会出现一定数量的退票,之前因为不确定回家时间而多占票的乘客通常会在这段时间内退回不需要的票。开车前3天的19:00-20:00及开车前1天的12:00-13:00出现余票的概率也较高。

春运期间,铁路部门会根据客运需求增开临时列车。临时列车的车票不受预售限制,一旦确定开行,就会发布公告,并且在第一时间放票。关注临时列车的公告,也能大大增加抢到票的概率。

幼童喉咙卡异物,热心小伙来帮忙

曹县热心小伙不计个人得失帮助幼童解危机

本报记者 周千清

“实在感谢您,我们不能让做好事的人寒心。”22日上午,菏泽曹县市民高先生将精心准备的锦旗交到热心市民李本发手中,对他不计个人得失,帮助自己救助儿子的事情表示感谢。18日傍晚,自己不到两岁的儿子命悬一线,李本发伸出援手帮助,高先生至今心存感恩。

险: 两岁小童喉咙卡异物

“那是发生在18日傍晚的事情。”23日,齐鲁晚报记者联系到家住曹县的市民高波,说起那天的事,他心有余悸。“当天吃完晚饭,我和爱人推着儿子在小区外遛弯。”高先生说,本来是悠闲的傍晚,没想到意外却发生了。

高先生告诉记者,晚饭后,他和爱人为孩子准备了一块苹果,并把儿子放进小推车,到小区外散步。走着走着,高先生的爱人发现儿子手中的苹果忽然掉在了地上,她便走上去查看,“孩子已经翻起白眼,嘴唇黑紫。”看到这一情况,夫妻二人一下慌了神。“我赶紧抱起孩子拍

后背,妻子为孩子催吐。”看到孩子吐出一些东西,夫妻二人才稍微定了定神,但是孩子的情况并没有缓解,他们急忙带着孩子来到小区附近的一家小型医院。

“医生看了孩子的情况,建议我们到更大的医院用专业医疗器材处理。”孩子无法治疗,高先生和爱人更加着急,二人急匆匆地准备找车转院,就在这时一位好心的小伙子赶了过来。

暖: 陌生人伸援手

“当时我们很着急,妻子担心得直掉泪,这位小伙子走上前问我们是否需要帮忙,让我们踏实了不少。”小伙简单了解了情况,当下就表示开车送高先生一家人。

“从我们出发的地方,到最近的县立医院也要七八里地。”高先生说自己没有想到,这位好心人为了帮助自己,载着我们闯了两个红灯,根本没有顾虑到自己可能被扣分、罚钱。

高先生一家很快到达县立医院。“县立医院也没有可以取出孩子喉咙异物的医疗器材,医护人员建议我们到人民医院。”在这期间,好心的小伙子

一直陪在高先生一家人旁边。

“最终,孩子安全脱险,好心人为孩子赢得了宝贵的治疗时间。”高先生告诉记者,如果不是这位好心人,他们在路上会浪费更多的时间。

情: 不让好心人寒心

高先生一家人想当面感谢这位好心人,但是事发那晚并没有留下好心人的姓名或联系方式,高先生将事情发布到网上,通过当地媒体寻找这位好心的小伙子。

“他帮了我们,冒着被扣分、罚款的危险,我不能让好心人寒心,这部分的费用我一定要承担下来。”通过查找监控、车牌号寻找,最终在当地媒体和网友的帮助下,高先生找到了这位好心人——李本发。

22日上午,高先生带着精心制作的锦旗,来到李本发工作的地方,将锦旗送到李本发手中,并提出承担为李本发可能带来的损失,但是被李本发拒绝了。

“这都没什么,我觉得谁碰到都会帮一把的。”李本发说,他没有想到高先生会找他,“真的不算什么事。”李本发说。

5042个行政村喜领“大礼包”

菏泽市村级健身秧歌运动器材发放仪式举行



各代表领取健身秧歌运动器材。 本报记者 李德领 摄

本报菏泽1月24日讯(记者李德领) 24日,菏泽市村级健身秧歌运动器材发放仪式暨村级体育总会(老年体协)成立大会举行,为全市5042个行政村(社区)发放了健身秧歌运动器材,实现了市、县、乡、村四级体育总会(老年体协)组织全覆盖。

齐鲁晚报记者了解到,为进一步加强农村体育组织建设,促进基层健身秧歌运动发展,充分发挥体育扶贫优势,解决人民日益增长的健身需求与城乡、区域、人群不平衡不充分发展之间的矛盾,丰富群众文化体育生活,活动现场为全市172个乡镇、5042个行政村(社区)发放了锣、鼓、镲等健身秧歌运动器材,并成立了村级体育总会(老年体协)组织。

菏泽市政府副市长侯婕在发放仪式上指出,各县区、乡镇(街道)及相关单位对配送发放的健身秧歌运动器材,不准私自变通、截留挪用,要建立管存、使用台账,切实做到管好、用好,充分发挥作用,保障广大农民得到更多更好的全民健身公共服务。

医讯

鲁心医院北京专家门诊(1月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

1月6日 北京阜外医院心内科 贾友宏 主任医师、教授

1月20日 北京阜外医院心内科 高展 主任医师、教授

1月13日 北京胸科医院心内科 张健 主任医师、教授

1月20日 北京宣武医院神经内科 张新卿 主任医师、教授

1月13日 北京宣武医院神经内科 赵利杰 主任医师、教授

1月27日 北京胸科医院心内科 张健 主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻) 乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999

公司注销公告

菏泽开发区府东计算机培训有限公司(注册号371729200007116)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由刘海峰、黄辉组成。请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。特此公告。

遗失声明

★卡米亚经办人孙现峰丢失其红星美凯龙开与的收据存根(收据内容:交款单位卡米亚一孙现峰;收款方式电汇;人民币伍仟元整;收款事由橱窗、灯箱1个、意向金),收据存根编号6284939,声明作废。

★山东巨野遨宇运输有限公司鲁RC8318营运证(营运证号:371724350164)不慎遗失,声明作废。

★菏泽市宏达农资综合服务部(注册号:371729329000740)营业执照正副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽开发区林兴装饰工程有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91371700MA3CDAYT5B)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★山东可知文化发展有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91371700MA3C5XJ79B)副本不慎丢失,声明挂失作废。